
Исх № ВЧ-08/10692 от 24.08.2021

18 августа 2021 года г. Казань

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии               <…> - [должностное лицо 1] – заместитель
руководителя;

Члены Комиссии                              <…> - [должностное лицо 2] – начальник отдела,

                <…> - [должностное лицо 3]  – специалист 1 разряда,

рассмотрев материалы дела в отношении  <…> - [физическое лицо] факту
распространения рекламы в сети <…> с текстом: «Мы сделаем для вас качественный
подбор новостройки… а ещё вместе с нами ипотека 3,9 %... Эта ставка на весь…срок
все просто и бесплатно… эксперты гарантируют безопасность на всех этапах
сделки… экономия составит до 800 000 Р и никаких комиссий», что имеет признаки
нарушения части 3,14 статьи 28 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе»
(далее – Закон «О рекламе»),

УСТАНОВИЛА:

В соответствии с пунктом 31 Постановления Правительства РФ от 24.11.2020 № 1922 «Об
утверждении Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе» дело
рассматривается антимонопольным органом в течение 1-го месяца со дня его
возбуждения.

В исключительных случаях срок рассмотрения дела может быть продлен
антимонопольным органом, но не более чем на 2 месяца.

На основании вышеизложенного, в связи с необходимостью получения дополнительных
материалов, Комиссия Татарстанского УФАС России,

ОПРЕДЕЛИЛА:

Продлить срок рассмотрения дела №016/05/28-1252/2021 до 19 октября 2021 года.

Председатель Комиссии                                                                                                  <…> -
[должностное лицо 1]

Члены Комиссии                                                                                                                <…> -
[должностное лицо 2]

                                                                                                                                                <…> -
[должностное лицо 3]


